平成 25 年度 東京都女性薬剤師会 総会・懇親会のお知らせ

日頃より、東京都女性薬剤師会の活動にご理解ご協力をいただき、誠にありがとうございます。東京都女性薬剤師会の上部団体である一般社団法人日本女性薬剤師会の生涯研修認定制度が平成24年12月、認定薬剤師制度認証機構(CPC)により認証されました。今後も薬剤師のために質の高い生涯学習を提供していく所存です。

さて、東京都女性薬剤師会では、下記のとおり平成25年度総会を開催いたします。今回は、是非、多くの会員の先生方にお誘い合わせてご参加いただき、これからの弊会の活動をご理解いただきたく、ご案内申し上げます。また、非会員の先生方にもこれを機会に東京都女性薬剤師会へのご入会をお待ちしております。今後も医療における最新情報を共有し、より社会のニーズに応えることができる薬剤師の育成を目指して行きたいと思います。

記

日時: 平成25年5月19日(日) 12時00分~15時00分

場所:第一ホテル両国

〒130-0015 東京都墨田区横網 1-6-1 JR 総武線 両国駅 下車東口より徒歩 6 分

都営地下鉄大江戸線 両国駅 A1 出口直結

内容: ·総 会 (5 階北斎 I) 12 時 00 分~

• 表彰式 (5 階北斎 I)

·特別講演(5階清澄Ⅱ) 12時30分~

「女性薬剤師会の現状と展望」 近藤由利子

「米国薬学部におけるフィジカルアセスメント教育の現状とその成果」小宮山貴子

(日本女性薬剤師会認定単位:1単位)

· 懇親会(5 階清澄Ⅱ)(会費:1,000 円)

以上

連絡先

東京都女性薬剤師会 事務局 〒130-0012

東京都墨田区太平3-1-1 坂部ビル2階

TEL 03-3621-0489

FAX 03-3621-0521

e-mail: to-joyaku@kxb.biglobe.ne.jp